

在海边 邂逅尘世外的精灵

■Leo,男,海岛游达人

“旅行的意义,不是逃避,不是艳遇,不是放松心情,更不是炫耀,而是为了洗一洗身体和灵魂,给自己换一种新的眼光,甚至一种生活方式,给生命增加一种可能性的枝权。”Leo喜欢在休假的时候去旅行,去过马尔代夫、普吉、塞班等多个海岛的Leo,对位于南太平洋中心的斐济情有独钟。

斐济是世界级的潜水胜地。“在斐济学习水肺潜水的时候,连续两天出海都遇见成群结队的海豚,它们在我们周围游玩,友好地看着我们。有一只海豚嬉戏到

了我身边,我轻轻摸了它一下,很光滑很舒服!”Leo对在斐济的这段记忆特别难忘,像是邂逅了尘世外的精灵,触摸了大自然的纯净。

斐济的海,颜色犹如梦境!斐济的岛屿被珊瑚礁包围,只要下海就可以看到五颜六色的珊瑚。多彩的沙子、珊瑚、礁石、鱼群,在阳光的照射下,让海面仿佛成了一块巨型调色板,变幻出不同的色彩。“这里非常原生态,没有任何污染,自然环境和海洋环境保护得非常好,大部分斐济的外岛都是纯白色的沙滩,随



处可见蓝色的海星。”Leo热爱斐济天然纯粹的美。

在一个静谧的夜晚,把脚浸泡在温暖的水中,感觉与海连接在一起,迎着微微海风望向天空与大海的交汇处,心宁静而悠扬。仿佛拥有魔力,斐济让生活在城市中的人,恍入天堂、流连忘返。

不去海边 你要夏天有何用

对大海的向往无法停止,每个人都有自己的那片海。达人推荐中,不论是斐济还是巴厘岛,除了各自的特色外,还有一个共同点——美不胜收的海景。

走访旅行社,记者发现,盛夏主打的海滨线可谓各有各的特色。不论是国内线还是国外线,或者是乘坐豪华邮轮,都在对大海进行着不同的诠释。

国内海滨线路 新增宁波象山

今年,受游客欢迎的夏日海滨线路中,因宁杭高铁的通车而增加了象山这一新成员。此外,青岛和日照一如既往地火热,崂山列岛、包含青岛蓬莱烟台的沿海半岛路线也有一定人气。象山是上海、苏锡常游客非常喜爱的海滨目的地,但南京游客由于交通不便并不常去。这里对南京游客而言是一个新鲜的目的地,高铁开通后,旅行社推出了包括玩海、漂流、吃海鲜多种元素的象山之旅,颇受游客欢迎。

如果愿意去更远一些的海边,大连、厦门、三亚、北戴河、秦皇岛都是不错的选择。其中,厦门和大连的包机产品是游客报名最多的线路,这其中不少地方都有自由行的产品设计。青岛和日照的巴士自由行已颇具知名度,而厦门这类吸引年轻游客的目的地也有双飞的自由行产品可以选择。

境外海滨游 长滩特别火

东南亚是大多数人第一次出境游的首选地,这里亦不乏很多美丽的海滩。对海滨情有独钟的游客可以选择巴厘岛、普吉岛、长滩以及泰国包含芭提雅路线。而塞班、马尔代夫等地则应属出境海滨线中较为高端的产品,有电影情节的还可选择《夏日么么茶》中的马来西亚丹戎。

其中,长滩和普吉岛的性价比比较高,今年长滩的旅游产品反响特别好,价格上最便宜的可低至4000多元一人,加上从南京直飞很是方便,海滩景色十分迷人。据旅行社方面介绍,长滩是目前最火的产品之一。

乘邮轮 进一步亲近大海

乘邮轮则是另一种亲水方式。从去年开始,豪华邮轮出境产品走近了南京游客的身边,并广受好评。今年,邮轮旅游产品仍吸引着不少游客,邮轮公司和旅行社看好暑期的邮轮线路:歌诗达邮轮请来高圆圆做代言吸睛眼球,中青旅江苏国际旅行社专为邮轮设立了新的门店。此外,各大旅行社纷纷包船,给游客提供了不少选择。

文/现代快报记者 邓倩



达人推荐

来斐济度假,建议至少提前一个多月预订好机票。斐济有本岛和外岛,外岛比较安逸,可以晒太阳、看海、浮潜等,本岛主要是吃海鲜和参加大部分活动,如高空跳伞、直升机观光、出海潜水等等。切记!在斐济本岛参加活动,一定要提前一天预订,当天预订很可能预订不上。



我们情不自禁地驻足喷泉边;
我们不自觉地向往海边假日;
选择保养品,我们首选保湿、水润所能带来的清新、活力和舒缓;
就这样,我们几乎从未放弃与水的亲近;
尤其是在夏天。

与水之欢



湛蓝的天空,清澈的海水,银色的沙滩,婆娑的椰林,这个地方处处是美景,它叫——海南。除了三亚湾、亚龙湾、蜈支洲岛等人尽皆知的旅游胜地外,在当地人心中,还有一些尚未完全开发的小地方,那些地方风光往往让人更能感受自然的神奇。不妨听一听本地人小卢的意见,打

另辟蹊径 独享美丽

■小卢,海南人,影楼工作者

造一份另辟蹊径的海南地图,独享一份人烟稀少的海南美景。

海棠湾的椰子洲岛听说过吗?这是小卢最大力推荐的。岛如其名,小岛上有大片椰林,由于刚开发,知道的游客还不多,人烟稀少,沉睡的椰林还未被唤醒,游客可以自由在林中徜徉,如同行走在由蓝天、绿洲、碧水、银滩构成的美丽画卷中。

很多情侣在天涯海角的爱情石前许下了爱的承诺,但在小卢心中,有个地方寓意更好,这就是《非诚勿扰II》的拍摄地——石梅湾。在这里,除了海南最常见的白沙碧海,蓝天白云,溪流湖泊,秀屿奇

石也是它的一大特色,当海浪拍击礁石,雪白的浪花便飞溅开来,在这块尚未完全开发、人迹罕至的岛屿上,静静地陪伴礁石、海浪,感受沧海桑田,不正有“海枯石烂”的感觉?

除了这二者,日月湾、香水湾、新潭湾等都是新近开发的旅游点,那里的海水相比知名的海湾更清澈,自然景观保存得更完整,风土人情也更淳朴,如果你想感受更美丽更悠闲更真实的海南,它们正是你的上佳选择。

文/实习生晏海雁
现代快报记者 马晶晶



达人推荐

- 1.在三亚吃海鲜可以先自己去市场买活物然后去第一市场请人加工,既新鲜又实惠。
- 2.6月至9月份是海南的旅游淡季,更适合游玩。